

На следующий день ко мне подошел дед. - Хорошо вчера провели время? – с серьезным лицом спросил он. Мое сердце ушло в пятки. - Какое время? – спросил я с испугом и тут же осознал, что сказал полную глупость. - Не прикидывайся, вас, наверное, на всю улицу слышно было, - продолжил он. - Она сама начала первой, да я ее видел, - виновато стал оправдываться я деду, но он перебил меня. - Сейчас перекусим, и пойдешь со мной, - сказал мне дед. Я кивнул головой, и мы пошли кушать. Закончив с трапезой, мы быстро оделись и, немного торопясь, пошли. Минут за 20 мы добрались до места и это оказался дом одного из друзей деда. Но перед самым домом мы свернули на задний двор, откуда зашли в подвал. Весь подвал освещала всего одна лампочка. В самой середине подвала лежал матрас, на котором лежала голая женщина с мешком на голове. А вокруг нее стояли трое голых стариков в масках. - Держи и делай как я, - сказал дед и передал мне маску. Затем мы разделись с ним и, надев маски, встали к остальным. Мой дед снял мешок с ее головы. Я слегка удивился тому, что это была моя мать, но с другой стороны можно было этого ожидать. Она ехидно улыбнулась и на четвереньках поползла ко мне. - А ты молоденький, - с улыбкой сказала мама и начала лизать мои ступни. Мой член немного поднялся, а мать продолжила подниматься выше. Когда ее язычок находился на внутренней части бедра, мой член уже дергался от возбуждения. - Разрешите перейти к вашему члену? – спросила меня мать. Я кивнул ей в ответ, и ее язычок переместился к моим яйцам. Она продолжила подниматься своим язычком по моему стволу к головке члена. И как только поднялась, сразу же заглотнула весь член целиком. Немного поработав своим ротиком, она поползла к одному из стариков и точно так же спросила его разрешения. Когда она закончила со всеми остальными, старики сузили круг, и теперь она сосала у всех подряд, подрачивая тем, что стояли рядом. Я подошел последним и поэтому оказался сзади нее. Через несколько секунд мама оторвалась от членов, повернулась ко мне и сразу же заглотила мой член. - Вставьте, пожалуйста, в мою попку, - жалобно попросила меня мать, смочив мой член. Я молча опустил на колени и начал пристраивать свой агрегат к ее попке, а она повернулась к старикам, снова заняв свой ротик хуями. PORNORASSKAZY.COM Ее попка легко приняла мой член, и я быстро набрал хороший темп. Через пару минут она получила легкий шлепок по лицу. - Извините, - сказала мама и стала сосать активнее. Через некоторое время я решил поменяться. Снизу под маму лег один из стариков, а сзади вместо меня встал дед. Мама застонала еще сильнее. Она дровичла и сосала у нас по очереди. Сейчас она сосала с большей жадностью, чем в самом начале и уже очень скоро я был на пределе. В конечном итоге я не выдержал и стал яростно трахать свою мамочку в глотку. Когда я достал свой член, чтобы кончить, она начала умолять меня: - Кончите мне в ротик, пожалуйста, не хочу пролить ни капли вашей жидкости. Мама открыла рот, и я снова вернул свой член на прежнее место, в мамин ротик. Как же бурно я кончил. Даже часть вылилась изо рта, и закапало на матрас. Мама тут же начала слизывать все, что упало на матрас, а я опустошенный сел на стул недалеко от всех событий. Какое-то время они имели ее по очереди. Но им хотелось большего и теперь маму втроем имели сзади, а четвертый запихивал своего здоровяка в маленький ротик мамы. Она сильно замычала и буквально через десять минут начала извиваться в конвульсиях. Меня это сильно завело, и мой член снова начал подниматься. Следом за мамой стали кончать старики. Мой член

теперь уже стоял как камень и я начал медленно подрачивать. Когда все закончили, я снова захотел поиметь свою мамочку, поэтому мои ноги сами повели меня к ней. Я подошел сзади, толкнул ее и повернул на спину. - Какой ты ненасытный, - с улыбкой сказала мама. Смочив свой член и подняв ее ноги повыше, я ввел свой член в ее раздолбанную попку. Она застонала сильнее, когда я ускорил свой темп максимально, выдалбливая всю дурь из нее. Поимев ее так минут 10, она снова начала биться в конвульсиях и кончила, стрельнув пару раз мощной струей в меня. Конечно, меня это возбуждало, но в тот момент я разозлился и ударил по ее груди несколько раз. В ответ она лишь улыбнулась мне, что взбесило меня не меньше, и я схватил ее за шею. Почувствовав, что конец уже близок, я сдавил ее шею сильнее, и она высунула язык, закатив глаза. Мое возбуждение было на пределе, и я решил спустить прямо в мамину попку. Как только я вытащил свой член, мама снова кончила, теперь уже забрызгав пол. Я отвлекся от матери и оглянулся вокруг. Все старики медленно подрачивали свои крепкие члены, но теперь уже они не стали иметь ее, а просто обкончали все ее тело.